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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 05 dias do mês de abril de 2022,
reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná,  em sua vigésima segunda  sessão  do
segundo  exercício da décima sétima legislatura,  a  décima oitava ordinária  do primeiro  período
legislativo, com a presença dos Vereadores Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio
da Silva Alves  (2.º VICE-PRESIDENTE),  Sidnei Oliveira Telles Filho  (1.º SECRETÁRIO),  Alex
Sandro de Oliveira Chaves  (2.º SECRETÁRIO),  Cristian Marcos Maia da Silva  (3.º
SECRETÁRIO), Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne
Costa Lauer,  Janderson Flávio Mantovani, Manoel Álvares Sobrinho, Onivaldo Barris,  Paulo
Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho.  Deixou de comparecer à presente sessão
o Vereador  Mário Massao Hossokawa  (PRESIDENTE).  Às  09h30min., o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS
OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador Onivaldo Barris procedeu à
leitura de texto bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário fez a leitura   da  ata  da  Sessão
Ordinária    realizada no dia 17  de março  de 2022, a  qual,  submetida  à discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a
leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se
disponíveis no  site, nos  links  pauta da sessão e sessão plenária.  Passo seguinte, fez uso da Tribuna da
Câmara Municipal o Conselheiro Tutelar, Rodrigo Veríssimo, que discorreu sobre as  demandas dos
conselhos tutelares.  Ato contínuo, o  Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores  Vereadores,  nos termos do artigo 126  do Regimento Interno da Câmara
Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues,
Delegado Luiz Alves, Onivaldo Barris, Paulo Biazon, Sidnei Telles e Alex Chaves. Não havendo mais
orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando, pela ordem,
a Vereadora Cris Lauer solicitou a preferência de votação, sobre os demais itens da pauta, do Projeto de
Lei n. 16.094/2021. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo,
o Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 4.º - PROJETO DE LEI
N. 16.094/2021, de autoria da Vereadora Cris Lauer, dispondo sobre a criação da política de incentivo à
doação de leite materno "Quem doa Leite Materno doa Vida", e dando outras providências. Colocado em
discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Cris Lauer e Manoel Álvares Sobrinho. Colocado
em votação, foi aprovado por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 1.º  - PROJETO DE LEI N.
16.278/2022, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues, outorgando ao Padre Júlio Renato Lancellotti​​
o Título de Cidadão Honorário de Maringá. Colocado em discussão, fez uso da palavra a Vereadora Ana
Lúcia Rodrigues. Colocado em votação, foi aprovado por 13 votos contra 1, em segunda discussão. ITEM
2.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.133/2022, de autoria do Poder Executivo, alterando a
redação de dispositivos da Lei Complementar n. 966, de 04 de dezembro de 2013, relativos às descrições
de atribuições do cargo de Analista Municipal – Direito.  Colocado em discussão, fez uso da palavra o
Vereador Alex Chaves. Colocado em  votação, foi aprovado por unanimidade, em primeira
discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 16.226/2022, de autoria do Poder Executivo, instituindo o
Programa Família Guardiã  no Município de Maringá e dando outras providências. Havendo emenda
modificativa à matéria, o 1.º Secretário procedeu com a leitura da mesma. Fizeram uso da palavra os
Vereadores Alex Chaves, Sidnei Telles, Onivaldo Barris, Flávio Mantovani, Delegado Luiz Alves e Ana
Lúcia Rodrigues. Em seguida, passou-se à votação, primeiramente, da Emenda Modificativa n. 1, que foi
aprovada por unanimidade, em discussão única, e, em seguida, do projeto, com as alterações impostas pela
emenda, o qual foi aprovado por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N.
16.221/2022, de autoria do Vereador Alex Chaves, declarando de Utilidade Pública a Associação Cultural
São Miguel Arcanjo.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, em primeira
discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL N. 49/2022,  de autoria da  Vereadora Ana Lúcia
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Rodrigues. Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Logo
após, passou-se à discussão do  REQUERIMENTO N. 474/2022, de autoria da  Vereadora Ana Lúcia
Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Lei, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de desenvolver, na semana do dia 27 de abril do corrente ano - Dia Mundial
das Meninas na Tecnologia da Informação e Comunicação, atividades que visem: 1 - dar visibilidade à
atuação feminina nas áreas de tecnologia da informação e comunicação e incentivar a capacitação de
meninas e mulheres para atuarem no setor de tecnologia da informação e comunicação; 2 - gerar interesse
e estimular a inclusão de meninas e mulheres nas carreiras do setor de tecnologia da informação e
comunicação; 3 - fomentar a conscientização de empresas e instituições sobre a importância de reduzir a
desigualdade na inserção de meninas e mulheres no setor de tecnologia da informação e
comunicação.  Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, em discussão
única. URGÊNCIA ESPECIAL N. 50/2022, de autoria do Vereador Sidnei Telles. Colocada em discussão
e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Opinaram pela adimissibilidade da matéria
as Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos, e Políticas Gerais. Logo após,
passou-se à discussão do  PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 909/2022, de autoria do Vereador  Sidnei
Telles, acrescentando o parágrafo único ao art. 3.º da Resolução n. 431/1998. Fez uso da palavra o
Vereador Sidnei Telles. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade, em primeira
discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 51/2022, de autoria da Mesa Executiva. Colocada em discussão e
votação,  foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Logo após, passou-se à discussão
do PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 908/2022, de autoria da Mesa Executiva, conferindo nova redação
à Resolução n. 477/2002, que dispõe sobre a promoção de campanhas cívico-educativas e de valorização
da cidadania. Fez uso da palavra o Vereador Sidnei Telles. Colocado em votação, foi aprovado por
unanimidade, em primeira discussão.  Na sequência, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho
solicitou a deliberação em bloco, dos itens 6.º a 30, dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o
requerimento foi aprovado por unanimidade.  Em seguida, os itens  6.º  a 30  foram apreciados em bloco
como seguem transcritos:  ITEM 6.º  -  REQUERIMENTO N. 251/2022, de autoria da Vereadora Cris
Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, por quais motivos as aulas no Centro Social Urbano Deputado Rivadávia Vargas – CSU ainda não
começaram, tendo em vista que estavam previstas para iniciar no mês de fevereiro do corrente ano. ITEM
7.º  -  REQUERIMENTO N. 256/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 9.519/2013,
que dispõe sobre a criação do Programa Horta Escolar no Município de Maringá, está sendo cumprida, e,
em caso positivo, decline quais as escolas participantes do Programa. Em caso negativo, decline os
motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 8.º - REQUERIMENTO N. 272/2022, de autoria do
Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a realização de limpeza e roçada no campo
de futebol existente no Parque Itaipu, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade.  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N. 273/2022, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a realização de limpeza e roçada na Unidade Básica de Saúde da Vila
Vardelina, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
10  -  REQUERIMENTO N. 292/2022, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n.
10.213/2016, que institui nas praças públicas, parques e áreas de lazer do Município de Maringá o
programa de fomento ao xadrez denominado Xadrez na Praça, está sendo cumprida, e, em caso positivo,
decline em quais praças e localidades. Em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa
finalidade. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 315/2022, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar o envio, à Câmara Municipal, de proposta legislativa que inclua indexador
financeiro que assegure a atualização constante do valor disposto no artigo 5.º da Lei n. 8.728/2010, que
dispõe sobre a criação do Programa Escola sem Homofobia, prevenindo perda de capacidade de
investimento na política pública de que trata o mencionado dispositivo legal, e, em caso positivo, decline o
tempo estimado para o envio do texto para apreciação deste Legislativo. Em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 12  -  REQUERIMENTO N. 332/2022, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos
Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, relativamente à Lei n. 9.467/2013, que dispõe sobre a criação de programa de incentivo ao cultivo
das plantas citronela e crotalária no Município de Maringá, o quanto segue: 1 - quais ações foram
implementadas pela Municipalidade, até a presente data, para a execução das medidas constantes do
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mencionado diploma legal, principalmente do artigo 2.º; 2 - se, atualmente, a Municipalidade distribui
sementes e mudas de citronela e crotalária à comunidade, declinando onde ocorre e de que forma; 3 - se é
possível a disponibilização de mudas das mencionadas plantas para as hortas comunitárias existentes em
Maringá; 4 - se há possibilidade de determinar a divulgação, nos moldes de como está sendo feito para os
dados da COVID-19 em Maringá, de boletim informativo semanal dos casos de Dengue no Município,
apontando, inclusive, os bairros atingidos.  ITEM 13  - REQUERIMENTO N. 333/2022, de autoria do
Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há previsão para a pintura da Unidade de Pronto Atendimento
Infantil existente na Avenida Dona Sophia Rasgulaeff, n. 1053, no Jardim Alvorada, e se há possibilidade
de determinar a criação de um ambiente lúdico e agradável para as crianças, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essas finalidades. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
14 - REQUERIMENTO N. 337/2022, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
para a execução do prolongamento da Avenida das Torres, ligando o bairro Moradias Atenas ao Jardim
Paris VI, ou para a implantação de uma passarela provisória, para facilitar a travessia dos moradores dos
bairros próximos que utilizam os serviços do posto de saúde existente na região, ou, ainda, caso nenhuma
das alternativas seja possível, para a disponibilização de, ao menos, uma linha de ônibus direta dos bairros
da região à unidade de saúde, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
15 - REQUERIMENTO N. 342/2022, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente aos
vinte milhões de reais em recursos próprios para a realização de exames, consultas e cirurgias eletivas em
Maringá, o quanto segue: 1 - se, na época da divulgação da ação, a Municipalidade tinha essa quantia
disponível nos cofres públicos, enviando os respectivos extratos comprobatórios; 2 - se houve a
formalização de Termo de Ajustamento de Conduta - TAC com o Ministério Público, e, em caso positivo,
enviar cópia do documento; 3 - enviar cópia dos convênios firmados para a realização dos procedimentos
com o Hospital Santa Rita, Hospital Santa Casa, Hospital Universitário, Hospital do Câncer e Hospital
Memorial Uningá.  ITEM 16  -  REQUERIMENTO N. 343/2022, de autoria da Vereadora Ana Lúcia
Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de readequar a área de atendimento ao público da Coordenadoria Municipal
de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, com a ampliação do balcão de atendimento e
implantação de espaço de espera arejado e amplo. Em caso positivo, decline o cronograma de obras. Em
negativo, decline os motivos. ITEM 17 - REQUERIMENTO N. 344/2022, de autoria da Vereadora Ana
Lúcia Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, com relação aos serviços de coleta e destinação de resíduos prestados pelo
Município, o quanto segue: 1 – qual a quantidade mensal de lixo recolhido pelo serviço de coleta comum;
2 – qual o percentual mensal de lixo reciclável constante de contêineres recolhidos pelo serviço de coleta
comum; 3 – qual o percentual total mensal de lixo reciclável dispensado junto ao lixo comum; 4 – qual a
quantidade mensal de lixo reciclável alocada em aterro sanitário, bem como por quais motivos isso tem
ocorrido; 5 – quais ações e atos de fiscalização têm sido adotados pela Administração Municipal sobre a
separação de resíduos por condomínios e empresas; 6 – se há possibilidade de intensificar a realização de
campanhas de divulgação de informações sobre a coleta seletiva, visando estimular os munícipes a
realizarem a separação de resíduos, e, em caso afirmativo, decline o cronograma de ações. Em caso
negativo, decline os motivos. ITEM 18 - REQUERIMENTO N. 367/2022, de autoria do Vereador Paulo
Biazon, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a manutenção do desnível existente no leito carroçável da
Avenida Alcebíades de Paula Neto, esquina com a Rua Rodolpho Maibon Moreira, no Jardim Oriental,
situação que gera alagamentos no local, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. ITEM 19  - REQUERIMENTO N. 371/2022, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
estão faltando medicamentos nas unidades básicas de saúde do Município, de acordo com informações
recebidas pelo signatário, e, em caso positivo, decline as ações que a Municipalidade tem adotado para
resolver o problema. ITEM 20 - REQUERIMENTO N. 376/2022, de autoria do Vereador Delegado Luiz
Alves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, de forma detalhada, – relativamente à implantação de um Centro Integrado de Segurança Pública
no Município de Maringá, visando à integração de todas as forças de segurança que atuam na cidade
(Guarda Municipal, Polícia Civil e Polícia Militar), a fim de otimizar as atividades das forças de segurança
em questão, garantindo maior celeridade no atendimento às ocorrências e na prevenção e repressão da
criminalidade, inclusive com a criação de uma central de rádio única no referido centro, – o quanto segue:
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1 – em que fase se encontram os trâmites necessários para a implantação do Centro Integrado de
Segurança Pública em questão; 2 – se as obras de implantação de tal Centro Integrado já foram iniciadas,
e, em caso positivo, especifique como se encontra o andamento de tais obras. Em caso negativo, decline os
motivos; 3 – se, ao implantar tal estrutura, haverá de fato integração entre as forças de segurança
mencionadas. ITEM 21 - REQUERIMENTO N. 377/2022, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar providências, perante a empresa Transporte Coletivo Cidade Canção Ltda.,
com a finalidade de implementar o pagamento das passagens diretamente por cartões de crédito ou débito,
além do pagamento por meio de cartões da empresa, desobrigando, dessa forma, os motoristas a
receberem esses pagamentos, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos. ITEM 22 - REQUERIMENTO N. 394/2022, de autoria do Vereador Sidnei
Telles, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para o cumprimento da Lei n. 10.409/2021, que cria o Campeonato Oficial de
Futebol Amador Meu Campinho no Município de Maringá - Campeonato Meu Campinho Maringá Amigo,
e dá outras providências, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos. ITEM 23 - REQUERIMENTO N. 410/2022, de autoria do Vereador Alex
Chaves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a duplicação da Rua Mário José de Faria Ferraz, próxima à
fábrica de colchões FA Maringá, na divisa com o Município de Sarandi, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 24 - REQUERIMENTO N.
416/2022, de autoria do Vereador Rafael Roza, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente ao acordo celebrado pela Municipalidade com
a empresa responsável pelo transporte coletivo urbano de passageiros de Maringá, Transporte Coletivo
Cidade Canção LTDA. – TCCC, o quanto segue: 1 - quais provas periciais comprovam que a TCCC faz
jus à indenização de R$ 66.000.000,00 (sessenta e seis milhões de reais) e que cabe ao Município arcar
com essa despesa; 2 - por quais motivos a Administração Municipal decidiu realizar esse acordo, tendo em
vista que, até então, a Municipalidade alegava nos processos judiciais que não havia qualquer obrigação de
indenizar a TCCC; 3 - qual seria a fonte de receita orçamentária utilizada para realizar o pagamento dos
R$ 66.000.000,000 (sessenta e seis milhões de reais) em questão; 4 - como a Municipalidade pretende
realizar o pagamento dessa dívida milionária, tendo em vista que não houve previsão no orçamento para
isso; 5 - por quais motivos a Municipalidade não consultou o Poder Legislativo para debater sobre o
acordo com a TCCC. ITEM 25 - REQUERIMENTO N. 417/2022, de autoria do Vereador Cristian Maia
Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a execução de roçada e limpeza no terreno existente ao lado do
Centro Municipal de Educação Infantil Ângela Rossi Rizzo, situado na Rua Cuba, n. 838, no Jardim
Pinheiros III, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. E, em caso negativo, decline
os motivos. ITEM 26 - REQUERIMENTO N. 419/2022, de autoria do Vereador Mário Verri, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a
Municipalidade tem conhecimento da existência de erosão na área interna da horta comunitária do Jardim
Montreal, e, em caso positivo, decline quais as providências serão adotadas para resolver o problema. Em
caso negativo, e a partir do conhecimento do caso, decline qual o prazo para análise e tomada das medidas
cabíveis. ITEM 27 - REQUERIMENTO N. 421/2022, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a implantação de redutor de velocidade do tipo “quebra-molas” ou de faixa
elevada para pedestres na Rua Rubens Sebastião Marin, defronte do número 1076, no Parque Industrial,
Zona 36, por ser um logradouro paralelo à Avenida Colombo, onde o fluxo de veículos aumentou muito
por se tratar de uma via utilizada como desvio da fiscalização eletrônica existente na Avenida Colombo, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 28  -  REQUERIMENTO N.
428/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Municipalidade possui projetos para utilização da área
de terras situada entre a intersecção das Avenidas Guaíra e 19 de Dezembro e a Rua Vereador Arlindo
Planas, sobre a antiga linha férrea, na Zona 06, declinando, em especial, se nessa área será feito o
prolongamento da Avenida Guaíra ou se há outros planos para o local. Em caso positivo, decline as obras e
as ações que serão executadas e o respectivo cronograma de execução. Em caso negativo, decline os
motivos. ITEM 29 - REQUERIMENTO N. 437/2022, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de adequar o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Maringá, com a finalidade
de assegurar a concessão de licença paternidade em casos de adoção, não somente em casos de
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nascimento, equiparando a situação dos servidores estatutários aos Empregados Públicos Municipais, aos
quais esse direito já está assegurado conforme previsto na Lei n. 11.349/2021, e, em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
30  - REQUERIMENTO N. 439/2022, de autoria do Vereador Onivaldo Barris, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente ao mutirão
para podas e retiradas de árvores realizado pela Municipalidade no Parque das Grevíleas, quantas árvores
com laudo aprovado para o corte foram removidas e quais vias públicas foram atendidas. Colocados em
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade, em discussão única. Em
seguida, pela ordem, o Vereador Sidnei Telles, em cumprimento ao que determna o Regimento Interno,
registou a presença de todos os Vereadores ao final da sessão, com excessão do Vereador Mário
Hossokawa, que encontra-se afastado conforme atestado médico já apresentado à Casa. Esgotada a pauta
da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão,
determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada
pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em
meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo
encontra-se disponível para acesso no  site  da Câmara Municipal de Maringá, no  link:
<http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                        1.º SECRETÁRIO
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